
2. Ставки вывозных таможенных пошлин на нефть сырую и на отдельные 
категории товаров, выработанных из нефти, на период с 1 по 30 июня 2023 года. 
 

Код ТН ВЭД ЕАЭС Наименование позиции <**> Ставка вывозной 

таможенной 

пошлины (в 

долларах США за 

1000 кг) <***> 

1 2 3 

2709 00 нефть сырая 16,2 

2710 12 110 - 2710 12 

250 9, 2710 12 900 2, 

2710 12 900 8, из 2710 

20 900 0 

прямогонный бензин 8,9 

2710 12 900 1 тримеры и тетрамеры пропилена 1,0 

2710 12 310 0, 2710 12 

700 0, 2710 19 110 0 - 

2710 19 350 0 из 2710 

20 900 0 

легкие дистилляты; средние дистилляты 4,8 

2710 19 421 0 - 2710 19 

480 0, 2710 20 110 0 - 

2710 20 190 0 

дизельное топливо 4,8 

2710 12 411 0 - 2710 12 

590 0, из 2710 20 900 0 
бензины товарные 4,8 

2902 20 000 0 бензол 4,8 

2902 30 000 0 толуол 4,8 

2902 41 000 0 - 2902 43 

000 0 
ксилолы 4,8 

2710 19 510 1 - 2710 19 

680 9, 2710 20 310 1 - 

2710 20 390 9 

мазут 16,2 

2710 19 710 0 - 2710 19 

980 0, из 2710 20 900 0 
масла смазочные; прочие 4,8 

2710 91 000 0 - 2710 99 

000 0 
отработанные нефтепродукты 16,2 

2711 12 - 2711 19 000 0 сжиженные углеводородные газы 0 

2712 вазелин и парафин, кроме: 16,2 

2712 90 110 0 сырые 0 
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2712 90 190 0 прочие 0 

2713 11 000 0 кокс нефтяной некальцинированный 1,0 

2713 12 000 кокс нефтяной кальцинированный 0 

2713 20 000 0 - 2713 90 

900 0 
битум нефтяной 16,2 

2901 10 000 1 этан, бутан, изобутан 0 

2707 50 100 0, 2707 50 

900 0 

смеси ароматических углеводородов 

прочие, 65 об.% которых или более 

(включая потери) перегоняется при 

температуре 250 °C по методу ISO 3405 

(эквивалентному методу ASTM D 86) 

16,2 

2707 99 110 0, 2707 99 

190 0 
неочищенные масла 16,2 

2707 99 910 0, 2707 99 

990 0 

масла и другие продукты 

высокотемпературной перегонки 

каменноугольной смолы; аналогичные 

продукты, в которых масса ароматических 

составных частей превышает массу 

неароматических, прочие 

16,2 

2715 00 000 0 

смеси битумные на основе природного 

асфальта, природного битума, нефтяного 

битума, минеральных смол или пека 

минеральных смол (например, битумные 

мастики, асфальтовые смеси для 

дорожных покрытий) 

16,2 

 

-------------------------------- 

<**> Для целей применения ставок вывозных таможенных пошлин товары определяются 

исключительно кодами ТН ВЭД ЕАЭС. Наименование позиции приведено только для удобства 

пользования. 

<***> В отношении товаров, классифицируемых кодами ТН ВЭД ЕАЭС 2710 12 110 - 2710 

12 150 9, 2710 12 250 1, 2710 12 250 9, 2710 12 411 0 - 2710 12 590 0, 2710 12 900 2, 2710 12 900 8, 

2710 19 110 0, 2710 19 150 0, 2710 19 290 0 - 2710 19 350 0, 2710 19 421 0 - 2710 19 480 0, 2710 20 

110 0 - 2710 20 190 0, применяется ставка вывозной таможенной пошлины (графа 3), увеличенная 

согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2022 г. N 2403 на 

20000 рублей за тонну, в случае отсутствия при представлении декларантом при таможенном 

декларировании указанных товаров в соответствии с таможенной процедурой экспорта выданного 

ему или лицу, заключившему до 1 января 2023 г. с декларантом договор, предметом которого 

является поручение на совершение сделки (сделок), в соответствии с которой указанные товары 

вывозятся с таможенной территории Евразийского экономического союза, действующего 

свидетельства о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином, либо 

свидетельства о регистрации лица, совершающего операции с бензолом, параксилолом или 
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ортоксилолом, либо свидетельства о регистрации лица, совершающего операции по переработке 

средних дистиллятов, либо свидетельства о регистрации лица, совершающего операции по 

переработке нефтяного сырья, либо свидетельства о регистрации лица, совершающего операции 

по переработке этана, либо свидетельства о регистрации лица, совершающего операции по 

переработке сжиженных углеводородных газов. 

 


